

ERRATUM

Psychological Medicine Monograph Supplement 20, *Schizophrenia: manifestations, incidence and course in different cultures. A World Health Organization Ten-Country Study*. By A. Jablensky, N. Sartorius, G. Ernberg, M. Anker, A. Korten, J. E. Cooper, R. Day and A. Bertelsen.

In the summary (on the inside of the front cover) line 31 should read 'ranged only from 1.5 to 4.2 per 10000 population aged 15–54'. In the Synopsis on page 2, line 9 should read '1.5 and 4.2 (both sexes) per 10000 population'; and line 10 should read '0.7 and 1.4 per 10000'. In Chapter 3 on page 47, in Fig. 3.1 the legend should read 'Annual incidence rates per 10000 population aged 15–54' and the numbers across the horizontal axis of the figure should be '0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0'. In the Conclusion on page 93 in the first column, line 17 should read 'between 1.5 and 4.2 (both sexes) per 10000'; and line 20 should read 'was in the range between 0.7 and 1.4 per 10000'.